
Aðalfundur U.M.F. Tindastóls 
31.mars 2025 fyrir árið 2024 
Mættir voru :  Magnús Barðdal, Guðlaugur Skúlason, Sigurlína Erla Magnúsdóttir, Gunnar 
Traustason, Stefán Árnason, Sigríður Inga Viggósdóttir, Þorvaldur Gröndal, Grétar 
Karlsson, Laufey Harðardóttir, Freyja Rut Emilsdóttir, Helgi Jóhannesson, Ingi Björgvin 
Kristjánsson, Jónas Logi, Thelma Knútsdóttir, Hrefna Reynisdóttir, Hallur Atli Helgason 
og Helgi Freyr Margeirsson 

1. Formaður setur fundinn. 
a. Magnús Barðdal formaður aðalstjórnar setur fundinn og biður fólk 

velkomið 
 

2. Kosinn fundarstjóri 
a. Magnús leggur til að Guðlaugur Skúlason verði fundarstjóri, samþykkt 

samhljóða. 
 

3. Kostinn fundarritari 
a. Magnús leggur til að Sigurlína Erla Magnúsdóttir verði fundarritari, 

samþykkt samhljóða. 
 

4. Fundargerð síðasta aðalfundar lögð fram til samþykktar. 
a. Guðlaugur Skúlason fer yfir fundargerð síðasta aðalfundar, fundargerðin 

borin upp til samþykktar og var samþykkt samhljóða. 
 

5. Formaður flytur ársskýrslu félagsins 
a. Magnús formaður flytur ársskýrslu félagsins. 

 
6. Gjaldkeri leggur fram reikninga til samþykktar. 

a. Lið frestað þar til síðar á fundinum þar sem gjaldkeri félagsins kom seinna 
vegna árshátíðar 1.bekkjar Árskóla 

b. Fundarstjóri fer yfir ársreikning félagsins fyrir árið 2024. 
 

7. Umræður um skýrslu formanns og gjaldkera og reikningar félagsins bornir upp til 
samþykktar. 

a. Umræður um skýrslu formanns og reikninga félagsins, spurt út í gjald 
vegna heimasíðu og hýsingar. Yfirfarið og rætt mikilvægi þess. 
 

8. Tillögur lagðar fyrir fundinn 
a. Engar tillögur bornar upp og liður fellur því niður. 

 
 



9. Veittar viðurkenningar og styrkur (Starfsbikar Tindastóls og Minningarsjóður 
Rúnars  

a. Styrkir veittir úr Minningarsjóði Rúnars Inga, sjö umsóknir bárust í sjóðinn 
og fimm þeirra hlutu styrk hvert um sig 75.000 kr. Styrkhafar að þessu sinni 
eru; Hallur Atli Helgason - körfubolta, Jóhanna María Grétarsdóttir Noack - 
júdó, Fjóla Indíana Sólbergsdóttir – hestar, Emma Katrín Helgadóttir - 
badminton og Klara Sólvegi Björgvinsdóttir – körfubolta. Þau eru öll í eða á 
leiðinni í verkefni. 
 

b. Starfsbikarinn fyrir árið 2024 hlýtur Viggó Jónsson fyrir sitt góða og 
óeigingjarna starf í þágu félagsins bæði þegar kemur að sjálfboðastarfi, 
koma Tindastól TV á laggirnar og komið að uppbyggingu á skíðasvæðinu 
ásamt fleiri góðum verkefnum. 
 

10. Kaffihlé 
 

11. Umræður og afgreiðsla tillagna. 
a. Átti ekki við fundinn. 

 
12. Lagabreytingar. 

a. Engar lagabreytingar á þessum fundi. 
 

13. Gjaldkerfi leggur fram fjárhagsáætlun aðalstjórnar til samþykktar og deilda til 
staðfestingar. 

a. Formaður fer yfir fjárhagsáætlun næsta árs sem gjaldkeri útbjó, enginn 
kveður sér hljóðs vegna fjárhagsáætlunarinnar sem slíka en umræða um 
merkingu á Síkinu okkar. Fólk sammála um mikilvægi þessa verkefnis. 
Fjárhagsáætlun samþykkt samhljóða.  
 

14. Ákveðin árgjöld félagsins. 
a. Lagt til að félagsgjald haldist óbreytt, 3.500 kr. – samþykkt samhljóða. 

 
15. Stjórnarkjör aðalstjórnar 

a. Kostinn formaður 
Magnús Barðdal gefur kost á sér áfram og enginn mótframboð, samþykkt 
samhljóða. 
 

b. Kosinn gjaldkeri 
Stefán gefur kost á sér áfram, engin mótframboð, samþykkt samhljóða. 
 



c. Meðstjórnendur 
Guðlaugur Skúlason, Sigurlína Erla og Gunnar Traustason gefa kost á sér 
áfram, engin mótframboð, samþykkt samhljóða. 
 

16. Kosnir tveir skoðunarmenn og tveir til vara. 
a. Birgir Rafnsson og Margeir Friðriksson kosnir áfram sem skoðunarmenn og 

Grétar Karlsson og Gunnar Þór Gestsson til vara, samþykkt samhljóða. 
 

17. Önnur mál 
a. Umræða um frístundarstrætó sem er á ferðinni frá Hofsós og Varmahlíð á 

þriðjudögum og föstudögum sem hafa verið vel nýttar. Gott verkefni og góð 
umræða og athuga möguleika á hvaða leiðir eru færar hvort væri hægt að 
tengja þetta inn í fleiri æfingar ásamt körfu- og fótbolta.  
Þyrfti að bæta félagsaðstöðu félagsins fyrir þessa krakka þegar kemur að 
bið fyrir og eða eftir æfingar, bæði fyrir aðkomu krakka og heimakrakka.  
 

b. Hver er framtíð félaganna í Skagafirði, samvinnan er farin af stað jafnframt 
við Hvöt, Fram og Kormák undir merkjum THK. Tindastóll orðið stórt merki 
með þrjú lið í efstu deildum Íslands. 
 

c. Halda áfram samræðunni með félagsaðstöðu félagsins og uppbyggingu á 
rýmum sem hægt væri að hafa fundi fyrir deildirnar, hittinga hjá liðum og 
aðstöðu fyrir krakka.  
Hver er íþróttastefna Skagafjarðar, hvar erum við í röðinni í stækkun á 
mannvirkjum.  
Við sem Tindastóll í heild sinni myndum setjast niður saman og gera góða 
þarfagreiningu og koma fram með á hverju mesta þörfin er og myndum 
koma fram með niðurstöðu og leggja fram til Sveitarfélagsins. Hefja 
samtalið og setja fram ályktun hvar þörfin er mest og hvað hægt sé að gera 
svo sem myndi nýtast öllum deildum félagsins. 
 

d. Samningurinn við Jako – samningur ennþá í gildi og þjálfarar eiga alltaf að 
geta gengið að afslætti með varning.  
 

e. Aðgengi aðalstjórnar að Abler, hugmynd að setja upp spjall fyrir formann 
allra deilda til að koma upplýsingum auðveldlega sín á milli.  

 
Fundarstjóri slítur fundinum og þakkar öllum þeim sem mættu fyrir komuna og góðar 
umræður. 
 

- Fundi slitið 18:29 



 



 
 
 



 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


